

УДАРНИК

Газета Кантона ВКП(б), Кантисполкома и Кантпрофсовета Золотое АССРП
№ 65 (254) 17 ДЕКАБРЯ 1934 г. | Выходит 1 раз в пять дней.

9 й КАНТОННЫЙ С'ЕЗД СОВЕТОВ СОСТОИТСЯ 20 ДЕКАБРЯ В 16 ЧА СОВ ВЗДАНИИ „ДОМА КУЛЬТУРЫ“

Повестка дня.

1. Отчет о деятельности правительства АССРП.
2. Отчет о деятельности Кантисполкома докладчик тов. ЕВДОКИМОВ.
3. О работе и задачах в области народного образования и культурного строительства докладчик тов. ПРЫТКОВ.

Забота о людях, большевистская организованность, дисциплина вот, что нужно для успешного проведения ремонта тракторов.

Вольше ответственности за ремонт тракторов.

Ноябрь месяц т.е. месяц в который по постановлению крайкома ВКП(б) должно быть отремонтировано 15 процентов тракторов. Дирекция Рогаткинской МТС только что вела переговоры с Каменской МТМ, где по плану должна произвести ремонт моторов.

Договор был заключен, но и тут Рогаткинская МТС не позаботилась о быстрой переброски моторов—дождалась снега.

11 декабря моторы на тракторах повезли в Каменку, но выехав за село Рогаткино трактора зарывшись в снег стали и трактористы были вынуждены оставить их за селом. На другой день 12 декабря пошли их стравать и вернули обратно в Рогаткино. и пришлось просить лошадей в колхозах для отправки моторов. Вот видите вместо того, чтобы отремонтировать 15 процентов тракторов в ноябре месяце, для Рогаткинской МТС потребовалось полтора месяца, для того, чтобы только отправить моторы к месту ремонта.

В мастерских Рогаткинской МТС ремонтируются задние моты, но и их ремонт благодаря абсолютно отсутствию массовой ра-

боты, соцсоревнования начат не дружно и только после того как к каждой бригаде был прикреплен парт-организатор работа сдвинулась и на 15 декабря отремонтировано 7 задних мотов.

Большим тормозом в нормальном ходе ремонта—это отсутствие заботы о рабочих мастерских. В мастерской грязно и холодно, отсутствуют всякие приспособления способствующие повышению производительности труда. Примерно больших трудов стоит вытащить мотор и вот благодаря отсутствию соответствующего приспособления, требуются и много народа и много времени.

Рогаткинская МТС свое первенство слала на подеме явля Золотавской МТС и сейчас не организует борьбу за возврат своего первенства.

Дирекция МТС в первую голову необходимо не медленно создать нормальные условия для рабочих, а парторган вместе с рабочим коллективом мастерских на основе методов социалистического труда, на основе ударных темпов работы, драться за первенство по ремонту тракторов.

т.

Честь руководителям и активу сельбо- рующимся за культурное село.

Второе место после Ку- басово принадлежит селам Гусевского сельсовета: Потапово, Прыхно и Гусев. В прошлом номере газеты „Ударник“ была статья в которой отмечалось бездействии председателя Гусевского сельсовета Зуева в вопросе распространения периодической печати, но не прошло и одной пятинки как т. Зуев исправил свою ошибку и вышел на передовое место в кантоне. Нет ни одного двора в селах Гусевского сельсовета которое бы не имело подписки на газеты и журналы. Тов. Зуев показал себя как действительно большого большевика который быстро реагирует на критику и не хныкает, а по большевистски исправляет свою ошибку.

Не плохо идут по подписке на газеты села Суворово и Н.Банновка, но в этих селах как недостаток следует отметить и особенно по Н.Банновке, что большинство колхозников

еще не охвачены подпиской и не выполнено задание по кантонной газете „Ударник“.

Обсолютное бездействие в вопросе продвижения большевистской печати в массы проявляется со стороны Морозово, Обьяновка Алексеевка где сами сельские советы и колхозы не выписали даже кантонной газеты среди же населения абсолютно ни какой работы по распространению не ведется.

Осталось абсолютно дни в которые мы должны полностью охватить подпиской на газеты и журналы все население кантона.

Руководители сельсоветов, колхозов, парторги и коморги (особенно отстающих сел) вы в первую очередь ответственны за продвижение печати в массы, а потому ваш долг в оставшиеся дни развернуть так работу, чтобы ни одного трудящегося не было без газеты или журнала.

АВРАМОВ.

Меловчане по ремонту сельхозинвентаря впереди.

Ремонт сельхозинвентаря еще далеко не во всех колхозах развернут полным ходом.

Возьмем Студеновский колхоз, который на 15 декабря отремонтировал лишь 32 звена борон зиг—зиг, 6-ть плугов двухкорпусных и два однокорпусных—купец полностью не загружен. К плотничной работе колхоз еще не приступил, не смотря на то, что имеет 4 у плотников. Пар-

торг Русский вместо усиления темпов по ремонту—хныкает, занимается составлением смет, своих же колхозных ресурсов как видно не думает использовать. О бесхозяйственности в Студеновском колхозе говорит тот факт, что только 10 декабря были вывезены косы из жнеек.

Колхоз села Ребено все еще до сих пор „ищет“ кузнеца—к ремонту не приступил.

Образцово развернута работа по ремонту сельхозинвентаря в колхозе села Меловое колхоз уже заканчивает ремонт сенокос, борон и другого сельхозинвентаря.

По меловскому следует всем колхозам взяться за ремонт сельхозинвентаря с тем чтобы, во всеоружии встретить весну 1935 года.

Щетинин—Ткачев.

Больше внимания снегозадержанию.

Нет надобности говорить о том значении которое имеет снегозадержание в деле повышения урожайности и особенно для нашего кантона, но большинство колхозов еще до сего времени не приступили к этому важнейшему мероприятию—ждут указания из

МТС. Передовые колхозы как Меловое Потапово и целый ряд других по серьезному взялись за обеспечение урожая 1935 года, они не дожидаясь указаний из МТС, по собственной инициативе развернули работу по снегозадержанию путем

перипахивания снега, полейки и установки щитов и т.п. Вопросы снегозадержания должно быть уделено большое внимание всеми колхозами. Борьба за высокий урожай 1935 года должна быть упорной и повседневной.

Петров.

Рапорт.

Президиуму НКК(а), В результате большевистской борьбы ГУСЕВСКИЙ сельсовет на 12 декабря выполнил годовой план мобилизации средств по всем видам платежей на 100 процентов и план IV квартала

Кантону ВКП(б), Кантисполкому, и КФД на 200,5. Финударники ГУСЕВСКОГО сельсовета заверяют, кантонные организаци, что и в дальнейшем будем также драться за досрочное выполнение финансовых планов. За

воевниное кантонное переходящее красное знамя из своих рук не выпустим.

Предсельсовета ЗУЕВ.

Предфинсекции КИР

ДЯШЕВ.

Ростут ряды групп сочувствующих

В ответ на смерть тов. Нарова лучшие люди колхозов вступают в группы сочувствующих коммунистической партии.

В селе Меловое подали заявления и уже утверждены Рогаткинским политотделом 9 лучших колхозников-ударников.

Кутьян И. Г. 55 лет инструктор по садоводству.

Куликов Я. И. бригадир Пилинский В. П. колхозник ударник.

Антипов А. Г. колхозник ударник.

Кузнецов И. Г. завхоз колхоза.

Перисекин С. Ф. колхозник-ударник.

Кисилев Д. Е. вновь избранный председатель сельсовета.

Ткачев.

За первенство в Республике

На основе подлинной борьбы руководителей сельсоветов, колхозов, финансового актива особенно за последние две декады

СВОДКА

Выполнения финансового плана на 10 декабря 34 года по Золотовскому кантону

Сельсоветы	Выполнение в процентах
Передовики	
Гусево	200
Шилово	123
Меловое	120
Студенка	117
Ревина	103
Дубовка	97
Обьяновка	86
Суворово	80
Отстающие	
Владино	76
В. Банновка	72
Рогаткино	59
Золотово	59
Морозово	58
Позорно срывающие план	
Романовка	52
Ушахино	50
Н. Банновка	44
Лапоть	42
Давилловка	36
ИТОГО	72,4

кантон снял с себя позорное отставание по мобилизации средств.

Если на 20 ноября наш кантон занимал 10 место по республике то уже к 1 му декабря поднялся на второе место. Но этим успокаиваться мы не можем т.к. соревнующийся с нами Мариетальский кантон держит свое первенство.

Наш кантон имеет все возможности занять первое место, но благодаря тому, что отдельные сельсоветы как-то Давилловка, Лапоть, Н.—Банновка, Ушахино и Романовка проявляют в вопросе мобилизации средств полнейшую бездельность, не борются за первенство нашего кантона, чем тянут назад показатели передовых сел кантона как то Гусево, Шилово, Меловое и другие.

Для сельсоветов и особенно отстающих взяться по боевому за мобилизацию средств и по примеру передовых сел обеспечить к 20 декабря выполнение финансового плана на 100 процентов.

Решение крайкома ВКП(б) по партийному просвещению не выполняется

Взяты обязательства с Н.-Банновцами выполняем слабо

В самом деле, что мы имеем согласно взятых обязательств за прошедшие 1,5 месяца учебы на 15 декабря?

Показатели соревнования нас, т. е. района Золотовской МТС должен знать каждый коммунист, каждый комсомолец, каждый слушатель школы колхозного актива! Особенно по данному вопросу, вопросу идейно-политической вооруженности, каждого коммуниста колхозника активиста и всей массы колхозников, так как через марксистско-ленинское воспитание, мы разрешаем один из основных вопросов второй пятилетки — переделку сознания людей.

Вот наши показатели: согласно взятых обязательств в сети партпросвещения мы должны были иметь 165 слушателей, имеем 129. В комсомольской сети нужно иметь 60 слушателей, имеем 28.

Особенно отстают Морозово вместо 27 слушателей в двух школах имеют 15 слушателей, партгруппа колхоза „Муравей“ вместо 20 слушателей в школе колхозного актива, имеют 0, пропагандист т. Подольский парторг т. Зотов А.

Проведено занятий вместо 7, за 1,5 месяца: Трубино, школа колхозного актива

2, пропагандист т. Мартин (который за все время не разу не озаботился побывать в школе) парторг тов. Маслов. Морозово, школа колхозного актива 5, пропагандист т. Козлов Ф. М. Морозово кандидатская 2, пропагандист т. Кошкин, парторг т. Букаев. Золотое, кандидатская школа 2, пропагандист т. Боровиков Золотое школа колхозного актива 0, пропагандист т. Подольский, парторг, т. Зотов А. Л. Дубовка, школа колхозного актива 5, пропагандист т. Овчаренков, парторг т. Филипов. Обольяниновка школа колхозного актива временный пропагандист т. Грышай, парторг т. Журавлев. Студенка школа колхозного актива 2, пропагандист т. Ляхов, парторг т. Русский. При политотделе начальная школа ленинизма вместо 4 проведено 2, пропагандист т. Михайлов.

До сих пор мы сильно хромаем в посещаемости. имеем всего лишь 60-80 процентов посещаемости. Так продолжать дальше, не в коем случае товарищи не пойдут.

Мы преступно скверно выполняем один из пунктов договора — распространение печати. В место 75 проц охвата слушателей газетам имеем 10—15 процентов.

Не обмениваемся опытом работы в наших кантонной и политотдельской газетах. Большой недостаток имеем в вопросе света. Школам народного образования киросия есть, а на партпрос. „не хватает“ — этот вопрос должны разрешить политотделы и КК ВКП(б) Вот к чему сводятся наши показатели.

Вывод: По серьезному, в центр внимания своей повседневной работы отдельные партгруппы нашего района (Морозово, Золотое) дело партпросвещения не поставили. Пахнет явным оппортунизмом у отдельных партгрупп в отношении 100 процентной посещаемости и высокой усвояемости материалов слушателями („Муравей“, кандидатская школа в Морозово).

Все это заставляет немедленно мобилизовать все внимание на высшую постановку дела учебы, чтобы к моменту партийной чистки наших рядов против широким знанием основ марксизма — ленинизма и важнейших политических и организационных решений партии.

Пропагандист Золотовского политотдела Н. Михайлов.

И к чему приводят не серьезный подбор пропагандистов.

Безобразно плохо обстоит дело с подбором пропагандистов в Н.-Банновском районе. Там можно найти пропагандистов совершенно политически безграмотных можно найти и сильных пропагандистов но последние и не думают заниматься и в результате получается. Слабые пропагандисты в следствии своей политбезграмотности не могут не только повысить политический уровень слушателей, а направляют их по не правильному — политически вредному пути, сильные же пропагандисты на занятия не являються и школы совершенно не работают.

В подтверждение всего этого можно привести следующие факты.

Власов К. Е. пропагандист партийно-комсомольской школы в селе Алексеевке на заданный вопрос слушателем: „Был ли капитализм фашизма?“

Ответил: „Был! потому что этот фашизм разрастался до таких рамок, ему станет тесно в строй капитализма ему надоест, он его свергнет и восстановит свое королевство“ с тов. Власовым согласился комсомолец Емельянов С. и только комбайнер Леонтьев не согласился с объединением тов. Власова и сказал, что фашизм есть защита капитализма

В Даниловку выделен сильный пропагандист помощник начальника политотдела тов. Казанов, который еще не разу там не был, а потому, до сего времени там занятия не проводятся.

Вот все это говорит о не серьезности подхода к подбору пропагандистов в Н.-Банновском районе.

Не лучше обстоит дело и с посещаемостью и проработкой материала уже работающих школ. Взять хотя бы ту же Алексеевку должно заниматься в партийно-комсомольской школе 14 человек, а занимают 9 человек, Н.-Банновская кандидатская школа — из 18 человек посещают 9, а школа колхозного актива (руководитель предколхоза Захаров два раза сорвал занятия. Большинство слушателей из коммунистов и комсомольцев материал не прорабатывают, как например комсомолец Власов С. из села Н.-Банновки на вопрос, что такое ленинизм? Ответил — не знаю, не читал. Васильченко пропагандист с Романовки занял позицию комчванства — партийные законы написаны не для меня, а для дураков; 5 декабря он уехал с совещания пропагандистов из за того, что ему не позволили нахальным образом взять из политотдела лошадь.

Лучшие политшколы по Н.-Банновскому району, это в с. Лепте там школа колхозного актива (руководитель Осыко) занимается регулярно, из 25 человек посещают 16, и кандидатская школа (руководитель Лазаркин) из 21 человека посещают 17. Осыко и Лазаркин дали слово, что они добьются 100 процентной посещаемости слушателей и сделают свои школы образцовыми в районе.

Пропагандистам Н.-Банновского района нужно взять пример с тов. Лазаркина и Осыко и развернуть партийно-комсомольскую учебу методом действительного соревнования и ударничества.

Григнко.

От Редакции: Безобразно — преступный ход партпросвещения по Н.-Банновскому району, говорит о том, что он забыл о заключенном договоре соцсоревнования с Золотовским районом на лучшую постановку партийного просвещения. Тов. Григнко следует всерьез взяться за осуществление на деле взятого обязательства. Редакция ждет к следующему номеру газеты материал о сдвиге работы по партийному просвещению.

Дом культуры должен соответствовать своему назначению.

„Дом культуры“ единственной тов. Подольской и культурное место в селе Золотом где казалось бы можно отдохнуть и культурно провести вечер. Но ни чего подобного к сожалению там получить нельзя. Вместо удовольствия которое по праву должен получить каждый трудящийся, ему преподносят обратное.

В коридоре с самого раннего вечера до окончания кино или какой либо постановки сплошное хулиганство. Да, что в коридоре!, а разве в фойе лучше? Там та-же картина: ругань, а если хотите то и борьбу увидите или кувирание на столах где разложены шапки, газеты и журналы. Как правило все одевши и в головных уборах и возмутительнее всего, что все это происходит на глазах самой заведую-

щей тов. Подольской и культурника тов. Гепфнер.

Заведующая тов. Подольская видимо в погоне за высоким сбором, не желает считаться ни с какими правительственными распоряжениями — продает билеты всем не считаясь с возрастом, в результате чего дети находятся в клубе до 1-2 часов ночи.

Такая постановка работы клуба с одной стороны не дает нужного трудящимся и с другой делает преступление пуская детей на II сеанс или же на вечера и постановки.

Администрация клуба необходимо это учесть и работу клуба поставить на должную высоту, да и КантОНО не должен пройти мимо этого факта.

М.

Что это блат или любезность?

Имеющаяся в Золотом электростанция в силу своей маломощности требует особой внимательности в части правильного распределения энергии между абонентами. Но этого как раз и нет в нашей электростанции.

Абоненты проживающие по „Красноармейской“ улице сидят в полумраке и только потому, что абонент на этой же улице тов. Рогов П. Е. пользуется лампочкой в 800 свечей, которая и забирает почти всю энергию этой улицы.

Абоненты несколько раз говорили заведующему электростанции тов. Давыдову и механику тов. Суворову о ненормальностях на распределении энергии но мер ни тот, ни другой не принял, если не считать того, что тов. Давыдов был у тов. Рогова распорядился снять лампочку в 800 свечей и повесить две которые как раз равняются прежней одной и, что эти лампочки должны гореть только до 9 часов вечера, именно то самое время когда свет особенно необходим. И так абоненты сидят и по сей день в полумраке.

Считаем, что действия работников электростанции не правильны — нужно дать равный свет для всех абонентов, а не по выбору. Мы просим Кантисполком устранить эти ненормальности и дать возможность всем абонентам пользоваться равным светом, т. е. при настоящем свете работать нельзя.

АБОНЕНТЫ.

За честную работу сокращены сроки наказания.

Судебно исправительная трудовая политика нашего пролетарского государства все цело направлена на перевоспитание лиц совершающих то или иное преступление.

Мы по нашему кантону имеем не мало лиц осужденных к исправительным трудовым работам и не мало из них показывают действительную преданность социалистическому строительству своим добросовестным трудом.

31 октября 34 года заседанием кант. изблюдкама произведен зачет рабочих дней следующим лицам: Киселеву А. Г. из села Н.-Банновка за время август-сентябрь зачтено 2 дня за 1 день.

Муравьеву С. Е. из села Ревезо за выработанные им 70 трудовых, зачтено в срок отбытия еще 70 дней

т. е. что тов. Давыдов был у тов. Рогова распорядился снять лампочку в 800 свечей и повесить две которые как раз равняются прежней одной и, что эти лампочки должны гореть только до 9 часов вечера, именно то самое время когда свет особенно необходим. И так абоненты сидят и по сей день в полумраке.

Считаем, что действия работников электростанции не правильны — нужно дать равный свет для всех абонентов, а не по выбору. Мы просим Кантисполком устранить эти ненормальности и дать возможность всем абонентам пользоваться равным светом, т. е. при настоящем свете работать нельзя.

АБОНЕНТЫ.

Шеникову Д. К. из сел Ушакино за время июль-сентябрь зачтено 1,5 дня за 1 день.

Букаев А. С. из огородной артели — освобожден досрочно и. т. д.

В целях правильного проведения исправительно трудовой политики, необходимо каждому осужденному быть активным работником сельской наблюдательной комиссии. Подымая ее авторитет и работу с таким расчетом, чтобы она своей повседневной работой добивалась повышения производительности труда каждого осужденного.

Только методами социалистического труда мы можем выполнить задачу — правильного проведения исправительно — трудовой политики.

Отв. ред. МАРАХОВСКИЙ.
Кантлито 414 Тираж 350 экз.